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INDEKS IZVRSNOSTI

TRIBE inicijativa Giving Voice osvojila 
prestižnu nagradu na području 
znanstvenog izdavaštva
Inicijativa Giving Voice, kojoj je cilj pružiti potporu ukrajinskim znanstvenicima u objavljivanju 
istraživanja o ratu, pokrenuta je u sklopu doktorskog studija TRIBE, a međunarodna organizacija 
Society for Scholarly Publishing dodijelila joj je zlatnu nagradu u kategoriji izvrsnosti za poticanje 
različitosti, jednakоsti, inkluzivnosti ili pristupačnosti. 

Baltimore, 29. svibnja 2025.
Međunarodna organizacija Society for 
Scholarly Publishing (SSP) dodijelila 
je zlatnu nagradu inicijativi Giving 
Voice koja pomaže znanstvenicima iz 
Ukrajine u objavljivanju ratnih iskusta-
va. Pokrenuta je radi pružanja potpore 
ukrajinskim znanstvenicima u objavlji-
vanju relevantnih istraživanja o ratu u 
Ukrajini. Giving Voice znanstvenicima 
nudi resurse za dokumentiranje i analizi-
ranje događaja koji se odvijaju u njihovoj 
zemlji, čime se osigurava da njihovi gla-
sovi dopru do međunarodne znanstvene 
zajednice. 

Primljena nagrada jedna je od EPIC nagra-
da (Excellence in Publishing, Information 
Technology, & Communications Awards) 

koje SSP dodjeljuje za izvrsnost u izda-
vaštvu, informacijskim tehnologijama i 
komunikacijama. Nagrade se dodjeljuju 
autorima, izdavačima i komunikacij-
skim stručnjacima za kvalitetu sadržaja, 

inovativne pristupe i profesionalnu izvr-
snost u digitalnim i tiskanim medijima. 
SSP EPIC Awards predstavljaju jedno 
od najprestižnijih priznanja izvrsnosti u 
znanstvenom izdavaštvu, informacijskoj 
tehnologiji i komunikacijama. 

U kategoriji izvrsnosti za poticanje ra-
zličitosti, jednakоsti, inkluzivnosti ili 
pristupačnosti inicijativa Giving Voice 
bila je u finalu s projektom „Library 
Digital Publications – Born – Digital 
Scholarly Publishing“ američkog sveu-
čilišta Brown te osvojila prvo mjesto. 
Primljena nagrada inicijativu doktor-
skog studija TRIBE postavila je među 
vodeće projekte u području promicanja 
jednakosti i inkluzivnosti u znanstvenoj 
zajednici.  »  Voditelj doktorskog studija TRIBE prof. dr. sc. Damir Sapunar u posjetu ukrajinskim kolegama




